
 
DOSSIER N° 7 : CLIENT "CURIEUX"

Lorsque la question porte un numéro et 5 réponses possibles lettrées (A.B.C.D.E.).
La réponse que vous choisissez pour juste doit être indiquée par vous à l’aide d’une
croix dans la case en dessous de la lettre sur la page de la feuille réponse. Les
questions posées sous cette forme sont des questions à réponse unique (Q.R.U.).
Les Q.R.U. (questions à réponse unique) comme leur nom l’indique sont celles pour
lesquelles il n’existe qu’une seule réponse bonne.
 
36. (QRU) Le compte de résultat classe les charges par :

a) fonction b) nature c) liquidité d) variabilité
e) respect du principe de prudence 

 
37. (QRU) Les stocks de marchandises sont évalués :

a) au coût d’achat H.T. b) au coût d’achat T.T.C. c) au coût de production
d) au prix de vente H.T. e) au prix de vente T.T.C.
 

38. (QRU) Le poste " Production stockée " figure :

a) à l’actif du bilan b) au passif du bilan
c) en charges dans le compte de résultat
d) en produits dans le compte de résultat
e) ne figure pas si le solde est négatif
 
39. (QRU) Les comptes annuels comprennent obligatoirement :

a) le bilan et le grand-livre b) la balance c) le journal, le grand-livre et la
balance
d) le détail des comptes généraux et auxiliaires e) une annexe
 
40. (QRU) L'apport durable personnel versé par le commerçant à la création
s'inscrit au crédit :

a) du compte "réserves" b) du compte "banque" c) du compte "capital"
d) d'un compte d' "immobilisations financières" e) du compte "titres"


